



ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 7 (735)

Вторник, 15 января 1963 года

Год издания 8-й

Цена 2 коп.

Мастер—учитель и друг

Страна строит коммунизм. Советский народ успешно закладывает его основу — материально-техническую базу. Главное, на чем сейчас надо сосредоточить внимание, — всемерное повышение производительности труда. Необходимо быстрыми темпами осуществить переход к самому высокому уровню технологий, культуры, организации производства, воспитывать нового человека труда, с его высокими моральными принципами и коммунистической сознательностью. И во всем этом важном государственном деле немалая роль отводится мастеру — центральной фигуре на производстве. И не удивительно: теперь мастер — это человек образованный, отлично знающий технику, умеющий проявлять заботу о производстве и о каждом рабочем в отдельности.

Очень часто роль мастера на том или ином предприятии Дубны определяется единственным показателем: выполнением программы. План перевыполняется, значит человек на месте. Его хвалят, о нем пишут. А если у такого мастера молодые рабочие не учатся, пассивны в комсомольской жизни коллектива, группы, нарушают производственную дисциплину, правила социалистического общежития? Такие вопросы редко предъявляются мастеру. Однако рабочие хотят видеть в своем руководителе образованного, культурного, растущего человека, обязательно честного и справедливого. Составляет ли мастер график отпусков, распределяет ли премию, дает ли задание и оценивает работу, выступает ли на собрании — он должен быть для рабочих примером высокой коммунистической нравственности.

Какой бы технической эрудицией ни обладал мастер, какой бы ни был опыт у него за плечами, но если он не в меру выставляет собственное «я», живет старым «багажом», не учится, то в глазах рабочих он не будет авторитетом.

Сейчас в коллективах нашего города многие рабочие учатся в школах рабочей молодежи и в заочных институтах. Да и на производство приходят юноши и девушки со средним образованием. Они быстро постигают дело, технику, организацию производства, схватывают новое, на него равняются. Мастеру со старым багажом знаний, со старыми нормами морали трудно руководить коллективом. Тут неминуемы срывы и потеря авторитета. Так случилось с О. Корякиным, мастером заготовительного участка завода нестандартного оборудования. Он нарушил технику безопасности, не посещал политзанятия.

Трудно говорить с рабочими о вреде алкоголя В. Савину, стар-

шему мастеру механических мастерских Лаборатории ядерных проблем, так как он сам пострадал от «зеленого змия».

Хорошая молва идет о старшем мастере Алексее Колобове с завода железобетонных изделий. Как бы ни было «жарко» с программой, он никогда не упускает из вида человека. Он знает каждого не по табельному номеру, а по имени. Он никогда не устраивает «разнос» в том грубом тоне, который иные мастера считают чуть ли не своим достоинством. Большой практик, в прошлом арматурщик, Колобов стал учиться и учит подчиненных. Ему присвоено звание «лучший мастер завода». Под стать Алексею и Зоя Ираидина — мастер отдела технического контроля столярного цеха этого же завода,

Назовем еще фамилии мастеров, которые умело организуют производство, сплачивают коллектив, способны приступить к прогульщику, лодыря, бракодела, любителя хмельного и научить неумелого; мастеров, постоянно повышающих свои технические знания, политический уровень, активно участвующих в общественной деятельности и являющихся примером высокой коммунистической нравственности. Это тт. мастер-строитель коммунист Ирина Иванова, мастер-дорожник коммунист Виктор Брызгалин, мастер сборочного участка коммунист Николай Марков, мастер станочного участка Александр Гринко, мастер слесарного участка Григорий Коваль, мастер станочного участка коммунист Леонид Орлов, мастер слесарного участка Василий Евсин и многие другие.

Безусловно, мастер не может и не должен действовать в одиночку. Администрация предприятия, общественные организации обязаны оказывать ему посильную помощь, поддерживать его, когда он прав, укреплять его авторитет. Но в то же время следует решительно освобождать от должности мастеров людей грубых, равнодушных, безвольных, недобросовестных.

Сейчас, когда партия и правительство ставят важную задачу — помочь каждому рабочему достичь уровня передовиков, к мастеру предъявляются новые требования. Он обязан не только обучать людей профессии и помогать им повышать квалификацию, но и смелее внедрять все ценное, новое, передовое, чтобы изо дня в день коллектив мог повышать выработку, давать больше продукции.

Речники соревнуются

Страдная пора сейчас у речников пристани Большая Волга: полным ходом идет подготовка к навигации пятого года семилетки.

Коллективу пристани в зимний период предстоит отремонтировать 54 суда и погрузо-разгрузочные механизмы. Ремонтники опережают график. На 10 января семь судов находятся уже в полной технической готовности.

Люди
нашего города

К новым успехам в науке

НЕДАВНО в Объединенном институте ядерных исследований защищал диссертацию молодой ученый — сотрудник Лаборатории ядерных проблем Владимир Иванович Москалев.

Ученый совет Лаборатории высоких энергий единодушно присвоил емученую степень кандидата физико-математических наук. Выступление Владимира Ивановича во время защиты диссертации длилось всего лишь двадцать минут, как и предусмотрено ритуалом защиты. Но если бы ему пришлось хотя бы кратко рассказать о результатах всех бессемнадцати опубликованных совместно с товарищами научных работ, это заняло бы не один час.

Непосвященному человеку трудно представить, что скрывается за этими небольшими статьями, опубликованными в научных журналах и отчетах международных конференций. Техника физического эксперимента в настоещее время несознанно усвоила даже по сравнению со временем, отстоявшим от настоящего на несколько лет.

Экспериментатору для познания тенчайших закономерностей природы приходится иметь дело со сложнейшими установками и не только проводить на них измерения, но и самому разрабатывать и налаживать эти установки, доисследование разбираться во всех тонкостях их конструкции

и работы. Для этого физик-экспериментатор должен знать со-противление материалов и радиоэлектронику, химию и вычислительную технику и многое другое, не говоря уже о необходимости фундаментального знания теоретических вопросов современной физики атомного ядра и элементарных частиц.

Опыты экспериментатора на ускорителях элементарных частиц часто связаны с круглогодичной непрерывной работой в течение недели, когда на отдых остаются лишь считанные часы. При этом нужно сохранять достаточную ясность головы и хладнокровие для того, чтобы во время предотвратить любую неисправность в физической аппаратуре или возможную аварию. Наконец, необходима способность четко формулировать свои мысли и обладать достаточной филологической подготовленностью, чтобы ясно излагать сложнейшие вопросы физических исследований в скучных строках статей и докладов.

Чтобы удовлетворить все эти требования, необходимы талант, увлеченностъ своим делом и, главное, повседневный напряженный труд. Всеми этими качествами обладает Владимир Иванович Москалев.

Владимир Иванович пришел к нам в группу в 1953 году, после окончания Московского инженерно-физического института. Уже

в первых исследованиях, посвященных изучению сечений взаимодействия элементарных частиц материи, проявились характерные для всех выполняемых им работ черты — тщательность постановки опыта и большая надежность полученных результатов.

Дальнейшие исследования Владимира Ивановича связаны с участием в создании одного из интересных приборов современной физики — диффузионной камеры высокого давления, работающей в магнитном поле, и в проведении с ее помощью большого числа разнообразных и тонких исследований с пи-мезонами. Эти работы явились содержанием его диссертации.

О ценности их свидетельствует хотя бы тот факт, что в них впервые исследован ряд интереснейших явлений физики элементарных частиц. Так, был обнаружен электронный распад отрицательного пи-мезона, впервые достоверно произведены наблюдения распада пи-нуль-мезона четыре электрона и др. А роль первого открывателя особенно труда, ответственна и почетна.

Трудолюбие, большая требовательность к себе, широкий кругозор, постоянный интерес ко всему новому — таковы отличительные черты научной работы нашего товарища Владимира Москаleva.

Владимир Иванович завоевал уважение в коллективе группы и лаборатории не только за научные заслуги. Общительный характер, широкая эрудиция, разносторонность интересов — та-ковы черты Москаleva в повседневной жизни. Владимир Иванович старается не пропускать ни одного интересного события в общественной жизни, будь то новый кинофильм, концерт или выставка (он сам хороший художник и фотограф), открытие в науке или примечательное произведение художественной литературы.

В заключение нам хочется поблагодарить Владимира Ивановича дальнейшей плодотворной научной работы. Мы ожидаем от него, как от сложившегося молодого ученого, новых глубоких исследований.

В. ДЖЕЛЕПОВ,
профессор,
Ю. КАТЫШЕВ,
мл. научный сотрудник,
К. ОГАНЕСЯН,
научный сотрудник.



Фрезеровщик центральных экспериментальных мастерских Института Николай Никитович МОТКОВ хорошо трудится над изготовлением приспособлений по выпуску ленточных трансформаторов.

За успехи в труде ему одному из первых присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

Фото И. Чувствина.

Образованы избирательные округа по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. 25 Конституции РСФСР и ст. 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» Президиум Верховного Совета РСФСР 11 января 1963 года постановил образовать 874 избирательных округа по выборам в Верховный Совет РСФСР, в том числе:

48. Дмитровский городской избирательный округ (центр — г. Дмитров, Дубна, Талдом и Яхрома; рабочие поселки: Верблюжья, Запрудня, Икша, Некрасовский, Темы и дачный поселок Леденево).

ажданина
реакциями —
практически неограни-
ченного источника энергии.
переоценить огромный
пути создания матери-
базы строящегося у
коммунизма.

Игоря Васильевича
внезапно оборвалась
1960 года.

дни, когда мы вновь
громадным уважением
вспоминаем Игоря
Курчатова — выда-
ющегося ученого и у
оги из нас, коммуни-
стического деятеля,
да от мира только
зведенная нависшая угроза
войны, мне хочется
его слова, полные
веры в наш народ
нашей партии и Сов-
етского правительства.

Сообщество И. В. Кур-
чатова сведало до смерти,
1960 года, на IV сес-
сии Совета СССР. С
прибины Верховного Со-
вета Курчатов сказал:

что родился в Рос-
сии свою жизнь атом-
ной энергии. Страны СССР
верю и твердо знаю
народ, наше правительство
благу человечества
достижения этой на-
ции.

Очень часто роль мастера на
том или ином предприятии Дубны
определяется единственным показателем:

выполнением про-
граммы. План перевыполняется,
значит человек на месте. Его хва-
лят, о нем пишут. А если у такого
мастера молодые рабочие не учатся,
пассивны в комсомольской жизни
коллектива, группы, нарушают производственную
дисциплину, правила социалистического
общежития? Такие вопросы редко предъявляются мастеру.

Однако рабочие хотят видеть в
своем руководителе образованного,
культурного, растущего человека,
обязательно честного и справедливого.

Составляет ли мастер график
отпусков, распределяет ли премию,
дает ли задание и оценивает
работу, выступает ли на собрании —
он должен быть для рабочих примером
высокой коммунистической нравственности.

Какой бы технической эруди-
цией ни обладал мастер, какой бы
ни был опыт у него за плечами,
но если он не в меру выставляет
собственное «я», живет старым «ба-
гажом», не учится, то в глазах рабочих
он не будет авторитетом.

Сейчас в коллективах нашего
города многие рабочие учатся в
школах рабочей молодежи и в
заочных институтах. Да и на
производство приходят юноши и
девушки со средним образованием.

Они быстро постигают дело,
технику, организацию производ-
ства, схватывают новое, на него
равняются. Мастеру со старым
багажом знаний, со старыми
нормами морали трудно руководить
коллективом. Тут неминуемы срывы
и потеря авторитета.

Администрация и общественные
организации обязаны оказывать
ему посильную помощь, поддерживать
его, когда он прав, укреплять его
авторитет.

Но в то же время следует
решительно освобождать от
должности мастеров людей гру-
бых, равнодушных, безвольных,
недобросовестных.

Сейчас, когда партия и правитель-
ство ставят важную задачу —
помочь каждому рабочему достичь
уровня передовиков, к мастеру предъявляются
новые требования.

Он обязан не только обучать
людей профессии и помогать им
повышать квалификацию, но и
смелее внедрять все ценное, новое,
передовое, чтобы изо дня в день
коллектив мог повышать выработку,
давать больше продукции.

Безусловно, мастер не может и
не должен действовать в одиночку.

Администрация предприятия,
общественные организации обязаны
оказывать ему посильную помощь,
поддерживать его, когда он прав,
укреплять его авторитет.

Но в то же время следует
решительно освобождать от
должности мастеров людей гру-
бых, равнодушных, безвольных,
недобросовестных.

Сейчас, когда партия и правитель-
ство ставят важную задачу —
помочь каждому рабочему достичь
уровня передовиков, к мастеру предъявляются
новые требования.

Он обязан не только обучать
людей профессии и помогать им
повышать квалификацию, но и
смелее внедрять все ценное, новое,
передовое, чтобы изо дня в день
коллектив мог повышать выработку,
давать больше продукции.

Безусловно, мастер не может и
не должен действовать в одиночку.

Администрация предприятия,
общественные организации обязаны
оказывать ему посильную помощь,
поддерживать его, когда он прав,
укреплять его авторитет.

Но в то же время следует
решительно освобождать от
должности мастеров людей гру-
бых, равнодушных, безвольных,
недобросовестных.

Сейчас, когда партия и правитель-
ство ставят важную задачу —
помочь каждому рабочему достичь
уровня передовиков, к мастеру предъявляются
новые требования.

Он обязан не только обучать
людей профессии и помогать им
повышать квалификацию, но и
смелее внедрять все ценное, новое,
передовое, чтобы изо дня в день
коллектив мог повышать выработку,
давать больше продукции.

Безусловно, мастер не может и
не должен действовать в одиночку.

Администрация предприятия,
общественные организации обязаны
оказывать ему посильную помощь,
поддерживать его, когда он прав,
укреплять его авторитет.

Но в то же время следует
решительно освобождать от
должности мастеров людей гру-
бых, равнодушных, безвольных,
недобросовестных.

Сейчас, когда партия и правитель-
ство ставят важную задачу —
помочь каждому рабочему достичь
уровня передовиков, к мастеру предъявляются
новые требования.

Он обязан не только обучать
людей профессии и помогать им
повышать квалификацию, но и
смелее внедрять все ценное, новое,
передовое, чтобы изо дня в день
коллектив мог повышать выработку,
давать больше продукции.

В духе высокой деловитости и конкретности

11 января состоялась пятая городская комсомольская конференция. Делегаты обсудили доклад секретаря горкома ВЛКСМ тов. И. Макарова об итогах ноябрьского Пленума ЦК КПСС и задачах городской комсомольской организации.

Одобрив решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС, рассказывая о том, какой горячий отклик нашли решения Пленума ЦК КПСС в сердцах молодежи, делегаты конференции говорили о том, как комсомольцы и молодежь города приступили к практическому претворению в жизнь указаний партии.

Похвально, что большинство выступлений делегатов отличаются конкретностью, критическим характером в оценке деятельности комсомольских организаций.

Докладчик и выступившие в прениях делегаты отмечали, что около трех тысяч комсомольцев города — это рабочие, инженеры, техники, научные сотрудники, т. е. люди непосредственно занятые в основном производстве. Однако комсомольские организации плохо вникали в производственную деятельность комсомольцев и молодежи. Редким эпизодом в работе комсомольских организаций левобережных предприятий, лабораторий Объединенного института, строительных организаций были комсомольские собрания, заседания комитетов ВЛКСМ по обсуждению участия молодежи в производстве. А поговорить есть о чем. Делегаты конференции отмечали ряд серьезных недостатков в организации труда молодых рабочих, низкую трудовую дисциплину у немалого числа молодежи.

Несмотря на общее благополучие, отметил на конференции делегат тов. А. Шамшин, на нашем предприятии еще много молодых рабочих не выполняют норм выработки по различным причинам, и все они сводятся к одному — недостаточному вниманию и заботе о молодежи со стороны начальников цехов, мастеров.

Нет смысла доказывать, сказал на конференции секретарь комитета ВЛКСМ молодых строителей тов. Я. Шевчик, насколько возросла механизация строитель-

ного производства и тем более нетерпимым становится то, что у нас нередко применяется ручной труд на погрузо-разгрузочных работах.

Об улучшении условий труда молодежи говорил на конференции также секретарь комсомольской организации автохозяйства тов. А. Фомин.

— Ноябрьский Пленум ЦК КПСС поставил перед комсомольскими организациями большие задачи, — сказал на конференции секретарь комитета ВЛКСМ Объединенного института ядерных исследований Б. Загер. — И успешное их выполнение во многом зависит от кадров комсомольских руководителей, комсомольского актива. Возросшие перед комсомолом задачи требуют коренной ломки стиля работы комсомольских организаций. Пора покончить с назойливой шумихой, показухой и брататься за конкретные дела, ибо из них складывается то большое, о чём

Итоги и задачи

На прошлой неделе в ремонтно-строительном цехе Института состоялось производственное собрание. С отчетным докладом об итогах минувшего года выступил начальник цеха А. Тюрин.

Докладчик рассказал, что в 1962 году коллектив цеха отремонтировал фасады 22 домов по улицам Курчатова и Вавилова, проделана большая работа в первом корпусе Лаборатории высоких энергий.

Славно потрудились работники во главе с мастером А. Уваровым на ремонте пионерского лагеря. За прошлый год, отметил докладчик, в городе отремонтировано 334 квартиры, вместо трехсот по плану. Годовая программа выполнена досрочно.

Хороших успехов в четвертом году семилетки добились бригады столяров И. Касаткина, мальяров Г. Горячева, А. Величко, штукатуров В. Жданова, И. Павлова, Н. Головастикова, плотников М. Красацкого, Ф. Калиниченко и многие другие.

Вести из партийных организаций

С большим вниманием и интересом изучают материалы ноябрьского Пленума ЦК КПСС работники орга Института.

Пропагандист тов. М. Г. Дробинательно готовится к каждому занятию и проводит их содержательно и доходчиво.

К. МЕНЖИГИТОВ,
агент орга.

☆ ☆ ☆
Полгода тому назад партийный комитет Объединенного института ядерных исследований, обсудив отчет комитета ВЛКСМ, грамотил конкретные мероприятия по улучшению работы комсомольских организаций лабораторий, отделов и цехов.

На днях партком заслушал до-

клад секретаря комитета ВЛКСМ ОИЯИ тов. Б. Загера о ходе выполнения этого решения партийного комитета.

Отмечено, что комсомольские организации слабо ведут воспитательную работу среди молодежи, мало организуется лекций и бесед по разъяснению решений XXII съезда КПСС, Программы Коммунистической партии Совет-

ского Союза, решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС. Комсомольцы слабо участвуют в культурно-массовой работе.

Партийный комитет рекомендовал комитету комсомола разработать перспективный план по организации общеобразовательной и технической подготовки молодежи.

А. ЛЮБИМЦЕВ.

Новые книги поступили в магазины города

В книжные магазины города поступили: брошюра с речью Н. С. Хрущева на Пленуме ЦК КПСС 19 ноября 1962 года «Развитие экономики СССР и партийное руководство народным хозяйством»; «История Коммунистической партии Советского Союза» (издание второе, дополненное); третий том докладов и выступлений Н. С. Хрущева по вопросам

сам сельского хозяйства «Строительство коммунизма в СССР и развитие сельского хозяйства»; брошюра с докладом Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР 12 декабря 1962 года «Современное международное положение и внешняя политика Советского Союза».

С. АФОНИНА,
директор магазина.

Перестройка партийного руководства народным хозяйством, отметил он, бесспорно окажет самое благотворное влияние на решение задач коммунистического строительства. Коммунисты города, обсудив итоги ноябрьского Пленума ЦК КПСС, определили свои задачи. В успешном выполнении их немалую роль сыграет наша молодежь.

Отметив ряд серьезных недостатков в деятельности комсомольских организаций города, Балашов выразил уверенность в том, что комсомольцы и молодежь города окажут большую помощь партийной организации города в выполнении задач, поставленных ноябрьским Пленумом ЦК КПСС.

Делегаты по обсужденному вопросу приняли решение, в котором определены конкретные задачи комсомольских организаций по претворению в жизнь исторических решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

Конференция избрала делегатов на Московскую областную конференцию ВЛКСМ в количестве 9 человек.

Бесспорно, что дух конкретности, критического отношения к положению дел, комсомольского задора и боевитости, царивший на конференции, найдет свое отражение в делах комсомольских организаций города.

Г. ИВАНОВ.

Закончился двоухмесячник по сбору металломела

В конце прошлого года Московский областной комитет комсомола и областное управление Вторчермета объявили двухмесячник по сбору металлического лома.

Многие комсомольские организации, пионерские отряды нашего города к этому призываю отнеслись со всей серьезностью и проявили инициативу по сбору металлического лома.

Сто пятьдесят тонн металломела собрали комсомольцы строительного предприятия институтской части города (секретарь А. Потапов). Сорок тонн металлических отходов собрали и отгрузили комсомольцы Объединенного института, где секретарем организаций работает Е. Зотов.

Хорошо потрудились на сбое лома учащиеся школы № 2 (пионервожатая Л. Панкова), школьники собрали 22 тонны черного металла. Восемь тонн черного и 4 тонны цветного металла собрали ученики школы № 4.

Коллективы, заявившие первые листы по сбору и отгрузке металла, будут награждены денежными премиями.

Начался новый, 1963 год. Для города спущены новые планы. Будем надеяться, что и в пятом году семилетки мы успеем справляться с государственным заданием по сбору и сдаче металломела.

С. ЛИПАТОВ,
полномоченный Вторчермета.

По родной стране

Новая линия
электропередачи

Обществен

ружине имени Ма-
ко левобережья
ружинников. Это лучшие
и девушки, которые дей-
льно дорожат честью друг-
и на которых можно пол-
 положиться.

ружину входит рабочая
ль левобережных пред-
и, учащиеся школ №№ 3

в течение двух лет
ники успешно борются с
бездействием. Члены
ы не проходят мимо са-
лых нарушений. В дет-
римнате маленький нару-
и члены штаба, дежурные
устные замечания и
льно отводят их родите-
ружинники не проходят
рушений общественного
которые допускают
е люди, активно помо-
ботниками милиции в
первая очередь высоко
с хулиганством, пьянис-
Красновишерск—Ява.

Вишерский цементопро-
мажный комбинат, лесопи-
зы, приск «Уралалмаз»,
шерская экспедиция и др. говли.
промышленные предприни-
получили дешевую эл. 1962 года дру-
энергию Уральской энергии провели около четы-
стемы. Снижение себестоимости гроверочных рейдов по
энергии позволит сде-
тить сотни тысяч рублей — это те, которые отме-
сударственных средств. На снимке: линия электропередачи Красновишерск—Ява. Журнале дежурств, на
этого проводились вне-
редачи Красновишерск—Ява. Основные дни
Фото Е. Загуляева.

— суббота и воскресе-

Пылесос «Вихрь»

ружина разбита на пять один дежурит в субботы — в воскресенье. в каждого отряда стоит -комсомолец, который отвечает за радио и отчитывается передом дружин. Штаб раз-
ет график дежурств и безусловного его выполн-
ва раза в неделю специ-
отряды совершают рейды им, дворам и домам с
роверки, все ли дети до-
дома.

дежурство бывает пе-
никами и в праздники.

и командиры отрядов
в рейды самых луч-
т.

электропылесосы «Вихрь»
ники повышают свой выпускемые заводом «Спартак»
ый уровень: учатся в тротем» в Ленинграде, на-
зуются большим спро-
нашей стране и за рубежом
нашего времени: учатся в
курсах для по-
Коллектив предприятий в институт, зани-
давно отметил своеобразие самообразованием. За
юбилей — с конвейера в 200-тысячный электропылесос в дружине сложился в 1960 году семилетки коллектива. Прежде чем мечено выпустить окончательно коллектива. На снимке: В. В. МОРОЗОВА, констру-
тысячи пылесосов «Вихрь» в нашемней дружине, тысячи щеток — пылесос «Пчелка». На снимке: В. В. МОРОЗОВА, констру-
школе, быть примером испытавшие на произ-
ет опытную партию щеток и поведении на произ-
лесосов «Пчелка». Все вновь вступившие

Фото И. Баранова.

Фотохроника ТАСС

Я СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА

Холодильник «Снайпер»

Холодильник «Снайпер» отличие от ныне выпускаемых из пластика

древесины. Эти мате-
придают ему изящный

улучшают эксплуатационные

качества. Вместимость

почти в полтора раза

больше, чем у «Саратова»

холодильники одинарные

двигатель представляет

четырехцилиндровый

ди-
и охлаждением.

тие тракторостроители

али опытный образец

модели «ДВ-50» с

и охлаждением.

благодаря электровибрации

четырехцилиндровый ди-

иальная мощность его

адинных сил при 1.600

в минуту. Он установ-

акторе «МТЗ-50», кото-

перь получила марку

в квартирах трудающих



